



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Олекси Тихого, 6, м. Краматорськ, 84306, тел. (0626) 42-04-55

E-mail: donoda@dn.gov.ua

Веб-сайт: www.donoda.gov.ua

На № 17.10.2018 від № 02/15/1983/02-18

Національне агентство з питань  
запобігання корупції

Відповідно до пункту 15 частини 1 статті 11 Закону України “Про запобігання корупції” облдержадміністрація звертається за наданням роз’яснення з наступного питання.

Постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 р. № 784 внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 р. № 304 “Про умови оплати праці посадових осіб, керівників та керівних працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія Закону України “Про державну службу”, згідно з якими пункт 4 доповнений абзацами такого змісту:

головам обласних державних адміністрацій, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій - приймається за погодженням із суб’єктом призначення відповідно до подання керівника державної служби у відповідній місцевій державній адміністрації;

головам районних, районних у місті державних адміністрацій - приймається за погодженням з головою відповідної обласної державної адміністрації, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій відповідно до подання керівника державної служби у відповідній місцевій державній адміністрації.

Тобто головами облдержадміністрацій, районних, районних у місті державних адміністрацій видається розпорядження про своє преміювання, яке погоджує суб’єкт призначення (головам райдержадміністрацій голова облдержадміністрації) за поданням керівника державної служби.

З метою виключення можливості вчинення правопорушення, пов’язаного з корупцією, прошу надати роз’яснення, чи буде в діях голів місцевих державних адміністрацій наявний конфлікт інтересів при підписанні розпорядження про своє преміювання?

У випадку наявності конфлікту інтересів прошу роз’яснити, як необхідно діяти головам облдержадміністрацій та райдержадміністрацій.

Перший заступник голови  
облдержадміністрації

Є.С. Вілінський

Ставицький О.М.  
Погребняк Я.О.

ДОНЕЦЬКА ОДА

0.2/15/1983/02-18 від 17.10.2018

